

اس دستاویز کا مقصد ان مصنوعات کی ٹریس ایبلٹی اور مقدار کو ظاہر کرنا اور ٹریک کرنا ہے جن کے لیے آپ معائنہ یا لین دین کے سرٹیفکیٹ کی درخواست کر رہے ہیں۔ COI/TC کی درخواست کو آسان بنانے اور اس کے تیزی سے اجراء کو یقینی بنانے کے لیے ہم ذیل میں، ٹیب کے ذریعے، اس دستاویز کو پُر کرنے کے قواعد کی تفصیل دیتے ہیں۔ پروڈکشن ٹیب کو صرف پروڈیوسر (آپریٹرز اور کاشتکار گروپوں) کے لیے پُر کیا جانا ہے۔ اسے سال میں ایک بار سال کی پہلی COI درخواست پر، فی پروڈکٹ میں بھرنا ہوتا ہے۔ آپ کو فراہم کرنے کے لئے کہا جاتا ہے پچھلے سال کی پیداوار کا حجم (N-1) اور پیش نظارہ سال سے پہلے کے سال کی باقیات یا تخمینہ فراہم کرنے کے لئے اگر یہ پیداوار کا پہلا سال ہے۔ نیز پیش نظارہ سال یا سرٹیفکیٹ کی منتقلی کی صورت میں درخواست کی تاریخ کا ذخیرہ اور سال سے باقیات۔ اگر یہ پروسیسنگ سے گزرنے والی پروڈکٹ ہے، تو براہ کرم پروسیسنگ کی شرح کی نشاندہی کریں۔ اگر آپ پروسیسر ہیں تو پروسیسنگ ٹیب کو پُر کرنا ہے۔ اسے صرف ایک بار مکمل کرنا ہوگا، اور تبدیلی کی صورت میں، جیسے کہ کوئی نئی پروڈکٹ کو اپ ڈیٹ کرنا ہوگا۔ براہ کرم حتمی مصدقہ مصنوعات میں پروسیسنگ کی شرح* ہر نامیاتی اجزاء پر لاگو ہونے کی نشاندہی کریں۔ COI یا TC کے لیے ہر درخواست کے لیے ٹریس ایبلٹی ٹیب کو پُر کرنا ہے۔ برآمد کی جانے والی ہر لاٹ کو واضح طور پر بھرنا ضروری ہے۔ اسے دو حصوں میں تقسیم کیا گیا ہے: "کھیپ" کا حصہ جس میں برآمد کی جانے والی لاٹوں کی معلومات کی تفصیل ہے۔ اور "اصل" حصہ جو بھیجے جانے والے لاٹوں کی ساخت میں داخل ہونے والی مصنوعات (اجزاء) کی خریداری کا پتہ لگاتا ہے۔ ایسا کرنے کے لیے، براہ کرم برآمد شدہ لاٹ کی ساخت میں داخل ہونے والے ہر جزو/مصنوعات، سپلائر کا نام اور ساتھ ہی اس سپلائر کی سرٹیفیکیشن باڈی، مذکورہ سپلائر سے خریدی گئی مقدار کے ساتھ ساتھ متعلقہ TC نمبر (یا انوائس اگر ضرورت ہو) اور لاٹ نمبر جس سے یہ آتا ہے۔ اگر آپ کا پروڈکٹ ایک جزوی پروڈکٹ ہے، تو صرف زیر بحث اجزاء اور اس جزو کے فراہم کنندہ (سپلائرز) کے ساتھ TC/انوائس نمبر اور لاٹ نمبر جس سے آیا ہے۔ براہ کرم ہمیشہ اسی فائل کا استعمال کریں اور کسی بھی نئی COI/TC درخواست کے لیے ایک نیا ٹریس ایبلٹی ٹیب بنائیں۔ ایسا کرنے کے لیے، آپ "ٹریس ایبلٹی" ٹیب (نیچے) کے نام پر دائیں کلک کر سکتے ہیں جسے آپ ڈیپلیکیٹ کرنا چاہتے ہیں، پھر "ڈیپلیکیٹ" پر کلک کریں، اور نیا ٹیب خود بخود تیار ہو جائے گا۔ آپ کو صرف اس نئی لین دین کے لیے درکار معلومات میں ترمیم کرنا ہوگی۔ اگر آپ کے پاس بہت زیادہ برآمد کرنے کے لیے کوئی سپلائر نہیں ہے، تو آپ کو "اصل" حصہ پُر کرنے کی ضرورت نہیں ہے بلکہ کالم H میں صرف "اپنی پیداوار" کی نشاندہی کریں۔ اگر آپ کاشتکار گروپ کا حصہ ہیں، تو براہ کرم سب سے زیادہ نشاندہی کریں۔ کالم H میں صرف "اپنی پروڈکشن" کے ساتھ ساتھ کالم I میں ایکسپورٹ شدہ لاٹ کے ممبران/ پروڈیوسرز کے نام بتانے سے، قطعی سراغ رسائی ممکن ہے۔

لغت

لاٹ نمبر: ایک عہدہ، نمبروں اور/یا حروف کی شکل میں، ایک جیسی مصنوعات کے ایک سیٹ کی شناخت اور ٹریکنگ کی اجازت دیتا ہے جو مخصوص پیداواری خصوصیات (پیداوار کا وقت اور تاریخ، شناختی کوڈ، وغیرہ) کا اشتراک کرتے ہیں۔ یہ نمبر پروڈکٹ کی ٹریس ایبلٹی کی ضمانت دیتا ہے اور اس کا ذکر لیبل یا پیکجنگ پر ہوتا ہے۔

جزو براہ راست سپلائر (-1) کی طرف سے کوئی خام مال جو بھیجے گئے پروڈکٹ کا حصہ ہے۔ صرف براہ راست فراہم کنندہ کا ذکر کریں، مزید اوپر کی طرف ٹریس کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔

پروسیسنگ کی شرح: خام مال کی مقدار (کلوگرام میں) 1 کلو حتمی مصنوعات تیار کرنے کے لیے ضروری ہے۔

کوڈ CN: مصنوعات کا حسب ضرورت مشترکہ نام

مصنوعات کی تفصیل: مصدقہ پروڈکٹ کے تجارتی نام کی نشاندہی کریں۔

